



生有观 活有致

观致汽车系列报道(三)

懂得一款产品

“我想买辆车，能不能给个推荐”。

想必这句话在任何汽车从业者耳中都不会陌生，每当身边的亲朋好友准备购车时，都会从你这里征求一个意见。日前，笔者与一个朋友驱车前往外地。行驶路上，他指着前方一个方形logo的车问我：我想换一辆这个车，你觉得怎么样？没错，这个拥有独特方形logo的车就是观致。目前，欧洲的车标大部分都是圆形，亚洲的车标则是圆形的变体。观致以独特的方形LOGO设计打破了常规，使其与观致汽车公司独特的气质相吻合。

对于朋友的这个问题，我并没有直接给出答复，而是用了观致汽车董事长郭谦在每次媒体沟通会上反复强调的一句话回应——“你去亲自试一试”。毕竟观致作为一个全新的汽车品牌，有人知道它就难能可贵。真要懂它，必定要亲自去体验一下。朋友询问我不过是想要寻求精神的认同，我并不能用自己的意见来左右他的选择。毕竟观致

用了七年的时间，经过反复的调研和改进才推出的观致3和观致3五门版，怎能被我的三言两语给概括？并且，就在几个月前，我也仅仅了解观致的设计团队是来自世界各地的业界精英；观致的供应商全部都是全球知名大企业；观致安全性是Euro NCAP最高五星评级；观致3五门版上市即获得“红点设计大奖——荣誉奖”；观致逸云TM互联服务平台荣获Telematics Update大奖。

除此之外，我像很多消费者一样，对观致再也没有更深入的了解。但是，观致对中国消费者的了解，却有更多的体现。比如观致品牌logo的紫色底色，这个颜色本身就值得研究。在中国传统里，紫色是尊贵的颜色，如北京故宫又称为“紫禁城”，亦有所谓“紫气东来”，该词比喻祥瑞降临。作为品牌logo的基调，观致是一个懂得中国人习俗习惯的品牌。不仅如此，观致从打造第一款产品观致3开始，就从消费者的需求出发，体现在车型的风格设计上，细节之处非常明

显。比如，对于大多数车主所熟知的座椅记忆功能，为了考虑一个家庭中夫妻二人都要开车的需要，观致特别开发了两组座椅记忆。

再比如，爱穿高跟鞋的女司机驾车时需要换穿平底鞋，所以经常在车里备有一双平底鞋，观致特别在车上副驾驶座位下面设置了储物盒，即女士的车上鞋柜。还有，为了在发生碰撞时保证后排乘员的头部安全，观致在后排座椅设计了三个头枕，而目前市面上的绝大多数车子后排只有两个头枕。像这样的例子在观致汽车上面还有很多，包括外形、动力、内饰等等，都是从人本位的思想出发，一切以消费者的需求为转移。

观致是懂消费者的，同样，也只有懂得观致的人，才会购买它。正如文章开篇的那个朋友，如果买了观致，那就是他人生的第三辆车了。他是汽车消费理念相对成熟的消费者，绝对的理性消费。这样的人，选择观致，足以说明一切。

(文/江北)

济南嘉悦汽车销售服务有限公司

地址：济南市历下区工业南路60-2号

销售热线：0531-88231999



15.98万起 第九代雅阁一周年回馈

——选择广本鸿发悦享更大价值

在今年上半年的中高级轿车车市，第九代雅阁表现尤为抢眼，2月底上市的2.0LX、2.4LX两款舒适版车型，成为雅阁“全价值进化科技旗舰”中的实力典范，现广汽本田济南鸿发店籍第九代雅阁一周年之际，以15.98万起售的震撼超低价及多重分期购车方式回馈用户！由广汽本田鸿发店独家推出的广汇租赁2证1卡轻松贷业务，轻松实现您的购车梦，客户仅凭驾驶证、身份证以及银行还款卡就可办理分期购车，手续简单方便。此外还有超低日供、免息等多样化分期方案，满足不同客户的需求。

以“超低售价15.98万元雅



图2.0LX”车型为例：

【超低日供方案】：首付50% 日供26.99元 贷款期限13个月

【免息方案】：首付5.98万元 贷款金额10万元 利息0 贷款期限12个月

广汽本田济南鸿发店
地址：济南市103省道大涧沟鸿发汽车城(领秀城南3000米路西)
销售热线：0531-82777776

10月12日,东风日产怒放购车季 来齐鲁汽车生活广场,享东风日产“团购盛典”

10月12日,本周日,东风日产怒放购车季之超级盛典举行!同时,东风日产售后大讲堂也将现场开课!东风日产技术工程师将现场演示原厂配件与非原厂配件的质量差别,让大家直观了解汽车配件中的秘密。在今后的维修与保养中,便于车主区分原厂件和副厂件的真伪,避免出现配件质量问题导致的安全隐患。

另外,济南电视台主持人带团砍价,东风日产全系500万让利,出厂价限量特惠200台。优惠幅度随订车人数叠加上升,活动优惠仅在当天下午两小时!订车即有礼品相送,

还有抽奖礼等你来拿!

作为此次活动主办地点——齐鲁汽车生活广场位于济南市长清区,总占地面积1000亩。齐鲁汽车生活广场独创6S模式,在整车销售、零配件、售后服务、信息反馈“四位一体”为核心的经营模式上,新增汽车后市场服务与汽车生活体验两种形式。6S模式为消费者提供从新车选购到上牌年审一站式服务,同时为车迷带来贴心、新颖、独特、多彩的汽车生活体验。该项目未来将发展成辐射全省、在全国有较大影响的文化产业示范区。

新科鲁兹登展济南 惹火黄金周

“people(人) mountain(山) people(人) sea(海)”的景象不只出现在十一黄金周的高速路上,雪佛兰新科鲁兹位于济南中海环宇城的商超展亦人气爆棚。

10月1日至8日,全新一代科鲁兹展出8天,由外观至性能全方位的无死角呈现引爆商超现场,超高人气再显其紧凑型中级车的霸主号召力!

新科鲁兹刷新上市 成85后钟爱“小鲜肉”

雪佛兰新科鲁兹除现场热炫缤纷的互动活动外,一白一蓝的新科鲁兹真车,也为参观者提供了360°零距离的参观体验。全新科鲁兹共推出两种排量七款车型,售价10.99万-16.99万元。基于通用汽车全球新一代紧凑型



中级车平台打造,颠覆以往,其整车架构99%的零部件都经过全新设计,凭借酷似超跑的前脸外

观和充沛的黄金动力组,成为众多85后城市菁英心中的“小鲜肉”。

新科鲁兹 安全更经济

新科鲁兹搭载通用汽车全新动力组合,包括全新1.4T SIDI中置直喷涡轮增压发动机,全新1.5L SIDI中置直喷自然吸气发动机,以及全新7速DCG智能双离合变速箱,全新6速DSS智能启停变速箱和全新6速手动变速箱,同级市场中唯一全系标配中置直喷发动机车型,动力随传随到,换挡也十分顺畅,百公里油耗最低仅5.9L。搭配轻量化的车身,整车减重达100公斤以上,加之72%的车身都采用高强度钢材,使新科鲁兹燃油经济性和安全性能二者兼顾。

新科鲁兹内饰方面大量采用马鞍棕配色,更显时尚奢华。满足了当下85后对座驾速度、奢华及经济性的需求,打动了不少年轻人的心。

科鲁兹经典归来, 高质更有内涵

经典版科鲁兹,以容纳更多的同级最佳实用空间,搭配大气硬朗的外观,不仅满足了家庭用车的需求,还彰显了成熟男人的品质内涵。4643mm的同级最长车身尺寸和2685mm的超长轴距。搭载1.5L DVVT发动机,最大功率达83kW,峰值扭矩为141Nm;全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱与之匹配,且全系标配电动助力系统,百公里油耗低至6.6升。

狂欢不断 10月12日不见不散

狂欢不断,豪礼不停,继十一黄金周的短暂相约后,10月12日晚济南非比爱上酒吧,新科鲁兹将再次拉风出展!现场将有巨大惊喜等你来拿! (艺文)

选择新一代408的N个理由

买车就买东风标致,到山东泰通4S店,选择新一代408的6大理由。

理由一:“外观大气抢眼”

新一代东风标致408采用了全新的家族化设计风格,倒梯形的三横条式前格栅辅以全镀铬装饰,精致时尚。新一代408的前大灯更为锐利,LED日行灯的融入进一步增强了视觉效果。

理由二:“轴距增至2730mm”

新一代408长宽轴距均有提升,4750/1820/1488mm的车身三围以及2730mm的轴距,在同级别竞争对手中均处于上游水平,甚至可以和一些入门中高级车媲美。

理由三:“全新动力系统”

新车搭载1.8L CVT技术发动机和1.6THP涡轮增压直喷发动机。1.6THP发动机连续8年荣获“国际年度发动机大奖”,动力性能优化的同时降低油耗,减少了废气的排放。

理由四:“智能启停技术”

在城市道路上,它能够在等红灯时候自

动让发动机熄火,从而能够节油近10%-15%。而当你脚踏刹车踏板之后,0.3秒内,发动机便会再次点火,基本上消除了老式STT中起步有顿挫,着车有噪音的问题。

理由五:“All in One集成触控”

新一代408的“All in One”集成触控系统,演绎汽车科技的全新境界。所有行车的核心功能全部集中在简洁的操作面板上,提供给驾驶员最直观、最便捷、最效率、最乐趣的驾驶体验。

理由六:“3D Safety三维安全”

新一代408以从容不迫的姿态,树立了前后左右、由远及近的全方位安全驾驶典范。由“全LED大灯”、“盲区探测”和“胎压监测”,构成无懈可击的“3D Safety”三维安全系统。

东风标致全国十佳经销商
山东泰通汽车销售服务有限公司
匡山店:83151111 83152888
北园店:83168889 经十西路店:69923899
24小时救援服务热线:83152119

爆料!专家选择新帝豪 您选车的风向标

随着吉利汽车超市购买新帝豪的定单越来越多,汽车专家们坐不住了,组团前来一探,试驾过新帝豪后,5.9L的百公里油耗,科技十足操控感,让大家兴趣十足。现在选购新帝豪,惠民补贴3000元,更让大家觉得这车非买不可!

新帝豪2年0利息0手续费0担保的专属金融购车政策是一种能理财的购车方式,利息不用愁,手续费全免了,吉利汽车的0负担购车计划让喜欢新帝豪的朋友们先人一步提前享受。

年轻爱追逐,享受T动力涡轮增压带来的刺激和尖叫。吉利新帝豪1.3T,以其超越同级的优越,带您一起玩,1.3T涡轮增压发动机,CVT自动挡,心脏更有力加速更畅快,这试驾的刺激,您自己试过才知道。新造型,外观更显年轻时尚,整体设计干练、稳健,带来强烈运动感;精致精细内饰,凸显现代气质,大量银色镀铬饰条的应用,不仅提升整体质感,更显舒适、大气。



吉利汽车超市新车整装待发,颜色齐全、车型任选、服务精良。买车就是买吉利,买吉利到吉利汽车超市!